

郸城:全民鏖战 阻击疫情

记者 徐松

“紧紧依靠人民群众坚决打赢疫情防控阻击战。”在新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作中,郸城县委、县政府认真贯彻落实习近平总书记的重要指示精神,严格按照中央、省、市决策部署,团结带领全县广大党员干部,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓,坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策,紧紧依靠人民群众奋力鏖战,阻击疫情得力有效。

弘扬郸城精神,坚持高位推动
县四个班子领导带头打响疫情防控阻击战

在战“疫”中,郸城县委书记罗文阁、县长李全林坚持一线指挥,弘扬“以上率下、一线作战,上下同欲、务实重干,敢于担当、创新奉献”的新时代郸城精神,第一时间成立罗文阁任总指挥、李全林任第一副总指挥、副县长肖炜任常务副总指挥的新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部。县委宣传部、发改委、教体局、财政局、卫健委等20多个县直单位负责人为成员,24小时坚守岗位,凝聚联防联控的强大合力。指挥部办公室设在县卫生健康委,承担指挥部日常工作,办公室主任由肖炜兼任,副主任由县政府办公室副主任杨培争、县卫健委主任付登霄兼任。

罗文阁、李全林和县四个班子领导坚持深入医院、乡村、城区、市场、卡点调研督导新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,身先士卒、一线指挥,现场办公,提供保障,鼓舞士气、凝聚合力,激发干劲、共战疫情。同时,根据工作进度,县委组织召开常委(扩大)会议和疫情防控工作例会,听取汇报、总结经验、查找不足、推进工作。

2月4日上午,罗文阁主持召开县委常委(扩大)会议,传达学习周口市委市委(扩大)会议精神和市委书记刘社标到郸城县调研指导新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作时的指示精神,要求科学判断当前形势,扛牢疫情防控责任,严格落实各项措施,克服松懈思想,发挥县处级领导干部“关键少数”的关键作用,持续落实好省委、省政府“十个坚决到位”和市委、市政府“两个全力、三个管控、四个强化”的要求,聚焦“三防”,做到“三清”,坚决守护好群众生命安全和身体健康。

县四个班子领导每天坚持深入中心城区和各乡镇一线指导检查疫情防控工作,看望慰问坚守疫情防控一线的基层干部、医护人员、公安民警,鼓励他们坚定信心、坚守岗位,做好自我防护、保障自身安全,万众一心、众志成城,以最严作风、最实举措、最强责任坚决打赢疫情防控阻击战。

党员干部争先,纷纷请战上阵
党旗在疫情防控斗争第一线高高飘扬

“我年轻,我先上!”“我请战,请党组选我”……疫情当前,郸城县各级党员干部纷纷向党组织递交《请战书》,争先恐后、勇往直前,决心去疫情防控阻击战的最前沿。

县卫健系统作为疫情防控与救治的主战场,县卫健委党组书记、主任付登霄按照指挥部指令,率领县人民医院、县中医院、县第二人民医院、县妇幼保健院牵头的四大医健集团,联动县乡村三级医疗机构立即进入一级战备状态。四大医健集团总院院长带头服从命令,培训和战斗同步推进,充分发挥医共体上下联动,人、财、物共管的体制优势,统一领导、统一指挥、统一行动,带队入乡、入村指导防控措施,输送防控人员和设备,培训防控技术,县乡村医疗机构形成一体化运作、一盘棋行动的网格化管理体系。

23个乡(镇、办)、523个行政村(社区)充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用,乡镇党员干部24小时轮流值班、值守,深入乡村检查指导,守土有责、守土担责、守土尽责;村党员干部带头执行、坚守一线,广泛动员群众、组织群众、凝聚群众,全面落实联防联控措施,构筑群防群治的严密防线。全县523个行政村(社区)全部设置防控卡点,严控



郸城县委书记罗文阁在一线检查指导疫情防控工作。记者 徐松 摄



郸城县县长李全林深入一线检查指导疫情防控工作。记者 徐松 摄



郸城县疫情防控工作推进会现场。记者 徐松 摄

人员流动,动员群众自觉在家隔离,相信党和政府,科学预防疫情。

县直各部门靠前参战,尽职尽责,体现出责任和担当。广大党员干部没有一人退缩,他们认真排查30余万名返乡人员的身体状况,特别是对从武汉返乡人员身体健康情况进行逐一排查和送医检查,在危难时刻挺身而出、英勇奋斗、扎实工作。

**社会各界联动,严防严控严守
汇聚强大合力共同打赢这场人民战争**

疫区生活物资紧缺,县城最大的农贸市场送来了肉、米、面、油、菜等生活必需品;医护一线口罩告急,县委统战部、县工商联发挥联谊交友优势,动员爱心企业和爱心人士送来了;卡点

防线生活不便,社会各界捐款捐物助力防疫;在疫情防控指挥部,每天都有大批的爱心物资送达,为全县防控一线提供了物资保障……

“疫情面前,我们是命运共同体,人人有责,人人都是战斗者。我们要宣传动员社会各界能够动员的力量,汇聚起强大的精神动力和战斗合力。”郸城县委常委、宣传部长吴青峰说,“要利用一切可利用的宣传渠道,传递党的声音、弘扬战斗正气、传播正确信息、引导群众参战。”

“一加十、十加百、百加千千万,你加我、我加你、大家心相连……”郸城县全面落实联防联控措施,将群防群治进行到底。社会各界积极参与,做到早发现、早报告、早隔离、早治疗,在基层一线织牢织密防控网络。用好群众的智慧和力量,在每一个村口都设立

了卡点、村内成立了联防队、户户实现了相互监督……通过地毯式追踪、网格化管理、大数据分析等手段,将防控措施落实到户、到人;宣传健康知识和政策措施的“大喇叭”响起来了,“土味”浓郁的防控标语挂起来了,乡亲们行动起来了,为疫情防控注入了推动力。紧紧依靠人民群众,广泛动员群众、组织群众、凝聚群众,充分发挥人民群众的主体作用,构筑起了群防群治的铜墙铁壁。

截至2月4日下午3时,郸城县共摸排武汉返乡人员4820人,其中武汉返乡发热人员543人,累计留院观察66人(次),目前留院观察22人,居家观察477人,疑似病例0人,确诊病例3人。

郸城县134万人民坚信,一定能打赢这场没有硝烟的人民战争。

县委统战部工商联凝聚合力捐资捐物助力疫情防控

本报讯 (记者 徐松 通讯员 罗明丰)连日来,郸城县统战部、工商联发挥联谊交友的优势,凝聚社会各界爱心企业和爱心人士形成合力,捐资捐物助力全县疫情防控阻击战。

郸城县委常委、统战部长薛燕主持召开部长办公会议时要求,各行业商

会和广大民营企业要把思想和行动统一到中共中央和省委、市委、县委决策部署上来,识大体、顾大局,积极主动参与到新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控一线的工作者。其中,人福医药捐赠总价值20万元的6000只口罩以及抗病毒口服液、防护服等医用物资装满了

一辆箱式货车,金丹公司捐资10万元

领部分企业、爱心人士来到县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部,把爱心物资和殷殷祝福送给疫情防控一线的工作者。其中,人福医药捐赠总价值2万元的N95口罩和酒精……当日捐款捐物总价值近50万元。

目前,郸城县社会各界捐资捐物助力疫情防控工作仍在持续中。

疫情防控阻击战 郸城纪委在行动

本报讯 (记者 徐松 通讯员 刘学勇 何辰) 在新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作中,郸城县纪委监委不断提高政治站位,忠诚履职尽责,通过及时动员部署、全员上阵攻坚、明确问责情形、严格督导问责,坚决打赢这场没有硝烟的“战役”。

快动员、早部署。县委常委、纪委书记、监委主任胡友涛对督导问责工作及时安排,要求纪委监委把疫情防控当作一次大考,以有力督导问责护航疫情防控工作,坚决维护全县社会大局稳定。建组织、打基础。第一时间下发《关于成立新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作问责小组的通知》,全员上阵,建立“四级督查”组织,夯实了督查问责工作基础。明底限、严要求。全面调研薄弱点、风险

点,制定《关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作督查问责“九种情形”的通知》,下发《致全县党员干部告知书》,划出9条红线,明确各有关单位疫情防控职责。勤督导、严问责。各组把疫情当命令、把基层当前线,深入一线开展全覆盖、无死角、不间断的监督检查,与一线工作人员共同查找风险漏洞、整改提升薄弱环节。

“疫情就是命令,防控就是责任。县纪委监委将进一步强化督促检查,严肃追究有令不行、有禁不止、防控不力行为,坚决压实各级党组织和党员干部的责任,力促党员干部以身作则、冲锋在前、敢于斗争,让党旗在疫情防控斗争第一线高高飘扬。”胡友涛态度坚决地说。

郸城各界战“疫”快讯

记者 徐松

教育系统停课不停学战“疫”学习两不误

郸城县教育系统党员教师把投身防控疫情第一线作为践行初心使命的试金石、对入党誓词的最好诠释。党组书记、局长刘现营带领指挥部全体组成人员充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,做好全县学校疫情防控和开学前期准备工作,并且家校联动,做到学习好、宣传好、保护好、身体好、预习好、保障好,实现战“疫”学习两不误。

财政局党员干部誓言铮铮上战场

郸城县财政局长张振新和班子成员、驻村第一书记等党员干部带头宣誓,重温入党誓词,成立疫情防控抽调人员临时党支部,表示,旗帜彰显担当,在鲜艳党旗的引领下,使命在肩,义无反顾,自当奋勇向前,在实际工作中充分发挥党员先锋模范作用,争做疫情防控的“宣传员”“引导员”“战斗员”,坚持统一领导、统一指挥、统一行动,用实际行动践行初心和使命。

应急救援力量积极参战疫情防控

郸城县应急管理局积极统筹协调全县社会应急救援队伍,在紧急时刻赶赴一线,协助落实各项防范措施,出动车辆6辆,出动人员300人次,向群众广泛宣传如何防护疫情和自我保护,对多个小区进行了消毒消杀工作,为坚决遏制疫情扩散、夺取防控斗争胜利贡献力量。

市场监管局加强防控稳定市场环境

县市场监管局全力营造稳定的市场环境,坚定不移做好防控工作,严厉打击违法行为,加强对重点药品、医疗器械和个人防护用品的质量监管;强化对相关物资商品的价格执法;做好相关行业营业场所(经营区域)或门店的关停工作。全县活禽交易市场已全部关闭,未发现野生动物交易市场和交易行为,食品药品、医疗器械质量稳定,价格稳定。

交通运输局全力防控疫情

县交通运输局强化客运企业管控,落实联防联控,强化督导检查,严厉打击非法营运行为,加大对客运站周边重点区域执法力度。自1月25日零时起,全县暂时停运长途客运班线45条、车辆199台,城市客运班线20条、车辆166台,城乡客运车辆172台,出租车267台。

新城办党员志愿者争当“疫”线英雄

新城街道办党员志愿者们把投身疫情防控第一线作为践行初心使命、体现责任担当的试金石和磨刀石,严格按照县委、县政府关于疫情防控工作的部署,对标对表,明确任务、位置和责任,迅速行动,积极投身到疫情防控第一线,在疫情防控阻击战中与6万新城人民群众想在一起、站在一起、干在一起,在疫情防控阻击战这场实战、硬仗中砥砺初心、践行使命。

洛南办“三支队伍”筑牢钢铁防线

■南街道党工委充分发挥党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用,党工委一声号令,辖区党员、退役军人、热心群众积极响应,主动请求加入社区疫情防控志愿队伍,■南街道11个社区党支部相继组建了党员、退役军人、群众三支队伍,为疫情防控筑起“钢铁长城”,确保打赢防控战役。

东风乡五重保障助力疫情防控阻击战

东风乡23个行政村成立疫情防控工作小组,提高站位、保障组织协调到位,强化宣传、保障群众广泛参与,细化排查、保障动态管理准确,建立防线、保障群众生命安全,严明纪律、保障政令顺畅传达,为打赢疫情防控阻击战提供制度保障。